

Международная методическая школа-конференция «Инновационные идеи и подходы к интегрированному обучению иностранным языкам и профессиональным дисциплинам в системе высшего образования»



Международная методическая школа-конференция посвящена изучению и обсуждению новых направлений и концепций, обеспечивающих эффективность интеграции процесса обучения иностранным языкам и профессиональных/технических дисциплин в системе высшего образования в современных условиях.

Международная методическая школа-конференция «**Инновационные идеи и подходы к интегрированному обучению иностранным языкам и профессиональным дисциплинам в системе высшего образования**» состоится 27– 30 марта 2017 года в г.Санкт-Петербург. Школа-конференция проводится кафедрой «Лингводидактика и перевод» Гуманитарного института Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Формат мероприятия объединит в себе трехдневную школу (программа повышения квалификации) и однодневную научную конференцию.

Модули конференции:

Современные направления развития лингводидактики как науки

Современные тенденции развития процессов интеграции обучения иностранным языкам и профессиональным дисциплинам

Инновационные технологии в обучении на основе CLIL

Учебно-методические комплексы по интегрированному обучению иностранному языку и профессиональным дисциплинам

Рабочие языки школы-конференции: русский, английский.

Индексация сборника докладов: РИНЦ.

Срок подачи тезисов и регистрации: 20 января 2017 года.

Сайта конференции: www.conf.hum.spbstu.ru

Контактный e-mail: hi_conf2017@mail.ru